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Wrocław, dnia 07.06.2024 r. 

 

 

 

Nr postępowania:BZP.2711.18.2024.DKP 

 

                                            Wykonawcy 

(informacja zamieszczona na stronie 

internetowej prowadzonego 

postępowania) 

 

 

 

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW 

Dotyczy: postępowania na realizację zadania pod nazwą: „Sprzątanie nieruchomości 

oraz posesji wokół budynku przy ul. Nankiera 4 we Wrocławiu.” 

 

Na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 oraz art.137 ust 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dalej: uPzp, 

Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego 

postępowania: 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy o podanie ilości niszczarek uwzględnionych w zakresie codziennych prac 

porządkowych 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający informuje, że są to 3 sztuki.  

Pytanie nr 2: 

Prosimy o podanie ilości wycieraczek. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający informuje, ze jest to 5 sztuk 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o podanie średniego miesięcznego zużycia środków higienicznych 

wyszczególnionych w punkcie V, podpunkt 16: tampony, podpaski, wkładki-  

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający przewiduje średnie miesięczne zużycie w ilości: 2 paczki wkładek, 2 paczki 

podpasek ze skrzydełkami oraz po dwie paczki każdego rodzaju tamponów (mini, normal i 

super). 

Pytanie nr 4: 

Jakich środków do odkamieniania ekspresów wymaga Zamawiający- Durgol - odkamieniacz 

do ekspresów lub Odkamieniacz Scanpart do ekspresu Saeco / Philips lub równoważny? 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający wskazuje, że dotychczas były używane następujące środki: Durgol - 

odkamieniacz do ekspresów lub Odkamieniacz Scanpart do ekspresu Saeco / Philips 

Zamawiajacy dopuszcza równoważne do nich. 

Pytanie nr 5: 
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Prosimy o podanie ilości tablic urzędowych i informacyjnych. 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający informuje, że są to 4 sztuki.  

Pytanie nr 6: 

Prosimy o podanie metrażu okienek piwnicznych otwieranych. 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający informuje, że jest to 7 okien x 100 cm2, co daje 7 m2 . 

Pytanie nr 7: 

Prosimy o podanie średniego miesięcznego zużycia żelowych środków zapachowych do 

pomieszczeń wc. 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający wskazuje, że jest to zależe od producenta. Dotychczas średnie miesięczne 

zużycie żelowych środków zapachowych do wc to średnio 16 krążków dziennie x 15 dni w 

miesiącu = 240/12krązków w opakowaniu) = 20szt. 

Pytanie nr 8: 

Prosimy o podanie średniego miesięcznego zużycia środków do zmywarki. 

Odpowiedź nr 8: 

Zamawiający wskazuje, że dotychczas średnie miesięczne zużycie środków do zmywarki to  

1,5 kg soli do zmywarki x 1 szt., 750ml nabłyszczasz do zmywarki x 1 szt., kapsułka do 

zmywarki x 30 szt.  

 

 
Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 

Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 

dla Wykonawców. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                          

Przewodnicząca Komisji Przetargowej 

Dominika Kalwat-Posłuszny 

 


